
Želite med opravki na hitro preveriti zadnjih nekaj transakcij na NLB Osebnem računu? 
Zdaj lahko to hitro in preprosto naredite na NLB Bankomatih.

Kako?

Na zaslonu izberite storitev »Izpis prometa«. Izpisali se vam bodo prilivi in odlivi na 
vašem osebnem računu ter tudi razpoložljivo stanje. Na prvem izpisu bo zadnjih 
sedem transakcij. Če želite izpisati še predhodne transakcije, izberite »DA«. To lahko 
ponavljate za transakcije tudi za do 90 dni nazaj.

Storitev je do 15. januarja 2012 brezplačna, po tem datumu bo vsak posamezni izpis 
na NLB Bankomatu stal 0,15 EUR.

Z NLB Postopnim varčevanjem vsak 
mesec prihranite nekaj denarja. Varčujte 
za tisto, kar potrebujete, in za tisto, 
kar si želite. Ustvarjajte si rezervo za 
nepredvidene izdatke in večjo finančno 
varnost družine. Počutili se boste 
dobro, ko bodo kupčki denarja na vaših 
varčevanjih postopoma naraščali. 

Izpis prometa zdaj tudi na NLB Bankomatih   
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Spremembe in dopolnitve Splošnih pogojev poslovanja z NLB Osebnimi računi
Obveščamo vas, da bomo Splošne pogoje poslovanja z NLB Osebnimi računi (december 2011) dopolnili tako, da se na koncu 
točke 5.2 BA Maestro kartica doda nov odstavek, ki se glasi:
»Imetnik kartice lahko na NLB Bankomatu izpiše promet na osebnem računu. Izpisek v obliki potrdila vsebuje prilive in odlive 
na osebnem računu, in sicer po datumu transakcije, prvi izpisek pa vsebuje še stanje in razpoložljivo stanje na osebnem 
računu. Imetnik kartice lahko na prvem izpisku izpiše zadnjih sedem transakcij, nato pa na vsakem naslednjem izpisku po 
deset transakcij, opravljenih v zadnjih 90 dneh. Za vsak posamezni izpisek se imetniku kartice zaračuna nadomestilo skladno 
z vsakokrat veljavno tarifo banke.«
Dopolnitev začne veljati 16. januarja 2012.

Sprememba obrestne mere
Obveščamo vas, da bomo s 1. aprilom 2012 spremenili obrestno mero za vpogledna sredstva v tuji valuti USD na NLB 
Osebnih računih in NLB Varčevalnih računih. Od tega dne se bodo sredstva v USD na navedenih računih obrestovala v višini 
0,01 % letno nominalno.

www.enka.si Kontaktni center: 01 477 20 00

Katera vaša želja 
je vredna 1000 €?
MasterCard in EnKa nagrajujeta 
vaše nakupe. Obiščite prodajna 
mesta EnKa partnerjev in se 
potegujte za bogate nagrade! 
Nagradna igra poteka od 28. 11. 2011  
do 20. 1. 2012. Pravila nagradne igre so  
objavljena na spletni strani www.enka.si.
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